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До 80-річчя від дня народження 
Валентина Павловича Рибалка

8 жовтня виповнюється 80 років від дня народження доктора 
сільськогосподарських наук, професора, Заслуженого діяча науки і 
техніки України, академіка НААН Валентина Павловича Рибалка.

Народився Валентин Павлович 1936 року у м. Кривому Розі 
Дніпропетровської області. 

Вищу освіту здобув на зоотехнічному факультеті Туркмен-
ського сільськогосподарського інституту (м. Ашхабад). Будучи 
студентом 4 курсу опублікував свою першу наукову працю.

Після закінчення інституту, працював зоотехніком-се-
лекціонером, старшим зоотехніком навчального господар-
ства Мигійського сільськогосподарського технікуму, головним 
зоотехніком Первомайського району Миколаївської області, в 
якому на той час було 49 колгоспів і 4 радгоспи.

З 1964 по 1967 роки В. П. Рибалко навчався в аспірантурі 
при Полтавському науково-дослідному інституті свинарства 
(зараз Інститут свинарства і АПВ НААН) – єдиному в Радян-
ському Союзі, а зараз і в Україні, спеціалізованому науковому 
закладі зі свинарства. З цією установою тісно пов’язане все 
подальше життя Валентина Павловича. В ній ювіляр прой-
шов шлях від старшого наукового співробітника до директора 
Інституту. 

У 1985 році В. П. Рибалко захистив докторську дисерта-
цію, у 1992 році – йому присвоєно звання професора, у 1993 
році він обраний дійсним членом Української академії аграрних 
наук.

Професор В. П. Рибалко є відомим вченим і організатором 
наукових досліджень, співавтором численних селекційних до-
сягнень: полтавського заводського типу м’ясних свиней, ма-
теринського типу у великій білій породі, полтавської м’ясної 
породи, червоно-поясної спеціалізованої лінії та червоної біло-
поясої породи свиней. Результати його дослідницької роботи 
викладено у більш як 700 публікаціях та захищені 22 автор-
ськими свідоцтвами та патентами.
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В. П. Рибалко більше 20 років був головою державних нау-
ково-технічних програм по свинарству. Під науковим  керівни-
цтвом В. П. Рибалка підготовлено і захищено 7 докторських і 
24 кандидатських дисертації.

Академік В. П. Рибалко є членом аграрної секції комітету 
з Державних премій України в галузі науки і техніки, членом 
науково-технічної ради Міністерства аграрної політики і про-
довольства України, членом бюро відділення «Зоотехнія» Наці-
ональної академії аграрних наук України, членом редакційних 
колегій багатьох спеціалізованих наукових видань України та 
інших країн. Він з 1991 року є головою спеціалізованої вченої 
ради по захисту дисертацій, яка функціонує при Інституті 
свинарства і АПВ НААН.

За значний науково-виробничий внесок у розвиток сіль-
ськогосподарської науки і заслуги перед державою В. П. Рибал-
ко був нагороджений Почесними Грамотами Міністерства 
сільського господарства СРСР, Кабінету Міністрів України, 
Полтавської обласної ради, Полтавської міської ради, Націо-
нальної академії аграрних наук України, Грамотою Президії 
Верховної Ради Української РСР та багатьма медалями. Він 
двічі удостоєний звання Лауреата Державної премії України в 
галузі науки і техніки, а також звання «Заслужений діяч на-
уки і техніки України». У 1997 р. в м. Женеві йому вручено 
міжнародну персональну нагороду «Ертсмейкер» в номінації: 
«За збереження і розвиток інтелектуально-кадрового потен-
ціалу підприємства у період перехідної економіки». У 2001 році 
Правлінням Американського біографічного інституту  Рибал-
ку В.П. присвоєно престижне звання «Людина року 2001».

У 2009 році Міністерством аграрної політики України 
його нагороджено знаком «Відмінник аграрної освіти і науки», 
а у 2010 році Державним департаментом інтелектуальної 
власності – знаком «Автор».

Зі шкільних років В. П. Рибалко захоплювався поезією і 
гумористичною літературою. Він опублікував три збірки ві-
ршів і 12 книг народної мудрості в роздумах та висловленнях.

Свою ювілейну дату Валентин Павлович Рибалко зустрі-
чає повним сил, бадьорості і творчих планів.
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Сердечно вітаємо ювіляра, бажаємо йому доброго здоров’я, 
благополуччя родині і натхнення на успішне завершення усіх 
своїх роз починань!

Колектив Миколаївського 
національного аграрного університету


